
Beretning til generalforsamling 27/1 -2026 

 

 

1. Generalforsamling for regnskabsåret 1/11 2024 til 31/10 2025 
Dagsorden ifølge vedtægter:    
1. Valg af dirigent 
2. Beretning om klubben i det forløbne år 
3. Fremlæggelse af årsregnskab 
4. Forelæggelse af budget 
5. Fastsættelse af kontingent 
6. Forslag fra bestyrelsen og indkomne forslag fra medlemmer 
7. Valg af medlemmer til bestyrelsen og suppleant 
8. Valg af revisor 
9. Eventuelt 

 

2. Velkomst v. Erik 
3. Valg af dirigent. Bestyrelsen foreslår Brandt Madsen 
4. Beretning ved formand Erik Pedersen 

 
Generalforsamling: 

Der blev afholdt ordinær generalforsamling 27/1 – 2026. Her valgte den siddende bestyrelse på 
grund af forskellige omstændigheder at gå af.  

Der blev derfor indkaldt til ekstraordinær generalforsamling, som blev afholdt d. 17/2 – 2025. Her 
blev valgt en hel ny bestyrelse, som kom til at bestå af Erik Pedersen, Kaj Jensen, Hanne Nielsen, Rene 
Rasmussen og Flemming Sejer Christensen. 

Som suppleant blev valgt Mads Zindorff.  

Ovennævnte bestyrelse og suppleant blev valgt uden modkandidater. 

Grant Thornton blev genvalgt som revisor. 

Den nye bestyrelse konstituerede sig på et møde d. 19 februar med følgende sammensætning: 

Formand: Erik Pedersen 

Næstformand: Flemming Sejer Christensen 

Kasserer:   Kaj Jensen 

Sekretær:  Hanne Nielsen 

Bestyrelsesmedlem: Rene Rasmussen 

Suppleant: Mads Zindorff 



På samme møde fordelte bestyrelsen forskellige ansvarsområder mellem sig: 

Baneudvalg og rekrutteringsudvalg:  Erik Pedersen 

Turneringsudvalget:  Flemming Sejer Christensen 

Husudvalg: Rene Rasmussen og Hanne Nielsen 

Baneservice: Rene Rasmussen 

Sekretær og hjemmeside:  Hanne Nielsen 

Markedsføringsudvalg: Flemming Sejer Christensen 

 

Den nye bestyrelse kunne herefter gå i gang med arbejdet. Da det var helt nyt for alle, var der mange 
ting at sætte sig ind i. Det har derfor været ret tidskrævende og vi tror, at det vil gå lettere i det 
kommende år. Der er blevet afholdt bestyrelsesmøde 1 gang om måneden. Som aftalt på 
generalforsamling er referater fra bestyrelsesmøde udsendt til alle medlemmer via golfbox. 

Der er ligeledes blevet udsendt nyhedsbreve mindst 1 gang om måneden. 

Både nyhedsbreve og referater er også lagt på klubbens hjemmeside. 

 

NYE INVESTERINGER 

Nye el-buggies: 

I efteråret 2024 var der bestilt nye(brugte) el-buggies. De blev leveret d. 28/2. Det gav den nye 
bestyrelse lidt hovedbrud, da de var aftalt at være betalt inden levering. Pris 155.000kr.  Den nye 
bestyrelse skulle således først godkendes af banken til at varetage klubbens bankforretninger før vi 
kunne betale den fremsendte faktura. Samtidig var man faktisk i gang med et bankskifte fra 
Sparekassen Kronjylland til Sparekassen Djursland, som ikke var helt færdig. 

Da der ville blive større strømforbrug blev det besluttet at trække et nyt og kraftigere kabel til 
gruppetavlen i skuret. Der blev etableret nye faste lade stationer til ladning af el-buggies, både vores 
egne og medlemmers.  

Ny Traktor 

Vores gamle John Deere traktor var efterhånden noget ustabil. Den kunne ikke bremse, hvilket virkede 
noget uforsvarligt, når Ralph kørte rundt i det bakkede terræn med tunge læs. Den gik også tit i stå, så 
det tog alt for lang tid at klare opgaverne.  Vi købte en ny tilsvarende John Deere, så Ralph nu er 
forsvarligt kørende. Købspris 357.000kr incl. Moms i bytte med den gamle traktor, som vi besluttede at 
betale kontant fra kassebeholdningen. 

 

  



BANEN 

Der er blevet oprettet et nyt velfungerende baneudvalg som består af: 

Carsten Høy Gemal (formand) 
Ejvind Frandsen 
Brigitte Kambeck Andersen 
Jørn Kjeldsen 
Ralph Siddons (greenkeeper) 
Kennett Sørensen (pro) 

Affaldshåndtering 

Vi er blevet pålagt, at vi skal sortere alt affald. Alle skraldespande på banen er derfor fjernet. Alle 
spillere skal derfor medbringe deres affald og lægge det i de rigtige skraldespande ved klubhuset. Vi 
har lavet en ny aftale med en vognmand om afhentning af sorteret affald. 

Hul 15 

I foråret fik vi ved hjælp af en stor indsats fra frivillige seniorer nedgravet ekstra dræn og drænbrønde 
ved hul 15. Vi kan nu igen spille dette hul uden særregler. Stor tak til de frivillige for den store indsats 
med skovl og spade. 

I efteråret har vi igen med stor hjælp fra frivillige fået ryddet for buskads i det våde område, så der er 
blevet meget bedre udsigt til fairway. Mange havde besvær med at se, hvor bolden landede. 

Hul 18 

Baneudvalget foreslog at omdanne hul 18 til et par 5 hul ved at trække tee stederne tilbage . Dette blev 
godkendt af bestyrelsen. Arbejdet er påbegyndt, men generer ikke det normale spil på hul 18. 

 

 

NYE TILTAG 

Indmeldt i DGI 

Vi blev i marts måned indmeldt i DGI. Medlemskabet er gratis indtil d. 31/12-2026. Vi har derfor god tid 
til at vurdere, om vi vil bibeholde medlemskabet, og om vi opnår vejledning og hjælp, som kan forsvare 
et forsat medlemskab. Vi har dog allerede fået en del hjælp idet Michael Elgaard fra DGI har været 
behjælpelig med ansøgning af fondsmidler.  

Dansk grafiksystem 

Vi har tilmeldt os assistance fra Dansk Grafik System v/Per Georgi. Dette system bliver også anvendt af 
Dansk Golf Union og mange danske golfklubber. Mogens Bendtsen, som er medlem af klubben er 
tovholder for dette system. Det er et system som også er særdeles velegnet som sponsorpleje.  

Vi fik i foråret ophængt et grafisk kort over banen på forsiden af klubhuset. Tom Georgi lavede grafikken 
til kortet og Skomø lavede skiltet. 

 



Golfamore 

Vi blev i maj måned tilmeldt GOLFAMORE, som er et system hvor greenfee spillere kan spille til halv 
greenfee i Danmark og Europa, hvis man har købt et GOLFAMORE kort. Dette kort giver adgang til knap 
1400 baner i hele Europa, heraf over 100 danske klubber. 

 Der har indtil nytår været 263 gæster i Ebeltoft Golfclub via denne ordning. Efter spil på banen har man 
mulighed for at indsende kommentarer. Vi har således fået en del kommentarer både positive og 
mindre positive. Medlemmer af Ebeltoft Golfclub kan købe disse kort i sekretariatet i klubhuset. 
Klubben tjener godt 200kr pr solgt kort. 

Golffestival uge 34 

Ebeltoft Golfclub arrangerede i samarbejde med CafeTo for første gang GOLFFESTIVAL i uge 34, hvor 
greenfee gæster kunne spille banen og bagefter spise for samlet 250kr. Det blev en succes, idet ca. 
250 gæster benyttede sig af dette tilbud. Gitte Veggerby, Susanne B. Jensen og Lars P. Jørgensen stod 
for arrangementet. Vi planlægger at gentage succesen i år på samme tidspunkt. 

Makkerbørs 

Flere nye medlemmer har besvær med at finde nogen at spille med. Som noget nyt har vi på vores 
hjemmeside oprettet en makkerbørs. Her står angivet 10 medlemmer, som gerne går en runde med 
nye medlemmer eller andre som ikke har nogen at spille med. 

 

REKRUTTERING/MEDLEMMER 

Rekrutteringsudvalget har i det forløbne år udført et stort arbejde i samarbejde med vores PRO Kennett 
Sørensen for at skaffe nye medlemmer til klubben. Der har således været tilmeldt 51 
prøvemedlemmer. Heraf har vi fået 19 fuldtidsmedlemmer 

 Rekrutteringsudvalget består af: 

Gitte Sejersen 
Kjeld Buus 
Dorthe Le Dous 
Søren Elming 
Christian Le Dous 

Der har været afholdt 

Golfens Dag 
Mænd og Golf 
Kvinder og Golf 
Arrangementer med ældresagen 
Firma arrangementer 

Der er pt. 371 medlemmer, omregnet 316fuldtidsmedlemmer. Det er 16 mere end sidste år. 

  



Medlemsopgørelse over de sidste 5 år: 

) 

 

 

KLUBBER I KLUBBEN 

Vi har følgende klubber i klubben: 

Klub 37+  

Vintergolfklubben 

Herreklubben, mandag og torsdag formiddag 

Tirsdag formiddagsdamer 

Tirsdag eftermiddagsdamer 

Onsdagsklubben, seniorer 

Torsdagsherrer 

KLUBBENS SPONSORER  

(Oversigt over sponsorer indsættes) 

TAK TIL ALLE VORE TROFASTE SPONSORER 

SPECIEL TAK TIL NYBOLIG, der udover et årligt sponsorat, levering af nye flag til greens, sponsorat til 
teestedsskilte også udbetaler 3000kr i provision til vor klub hver gang klubmedlemmer formidler en 
ejendom sat til salg og sælges gennem Nybolig. 



OGSÅ SPECIEL TAK TIL JAKOB TØMRER A/S, som har sponsoreret materialer til skillevæg i 
mødelokale, sørget for gravning af rende og reetablering i flisebelægning til trækning af nyt kabel til 
ladning af buggies, levering af galvaniseret afskærmning til ladeinstallation, levering af materialer til 
hegn omkring containerplads.  Jakob Tømrer A/S har desuden sponsoreret 6000nye bolde til Driving 
Range. Mange tak for det 

 

MATCHER 2025 

21april Hadbjerg Blikkenslager Open, åbningsmatch. Tak til den nye matchsponsor. 

25 maj Kvickly Match 

9 juni Nybolig Match 

21 juni Ægteskabs og par/mix match 

17 august Kvadrat open 

6 og 7 september Klubmesterskab 

Klubmestre 2025:  

Klubmester herre: Mikael l. Sørensen 151 slag 

Runder up: Morten Post 153 slag 

Klubmester damer: Brigitte Kambeck Andersen 144 slag 

Runner up: Annette Kambeck Anderser 

Stableford A: Kresten Riis Jensen 74 point, Runner up Kasper Degn 73point 

Stablefgord B: Ervin Pedersen 76point, Runner up Morten Egelund 74point 

 

12 september: Der har igen i år været arrangeret PRO/AM med succes selvom været drillede. 
Tovholder for dette var Kennett Sørensen, Jette Glargård. Tak for det store arbejde med dette. 

21september: Føtex open 

17 oktober blev der igen afholdt den traditionsrige match Ebelgolf. Tak til Gitte Veggerby og Jette 
Glargaard for det fine arrangement. 

26 oktober blev afholdt sponsor- og medhjælpermatch 

FRIVILLIGE  HJÆLPERE 

Stor tak til alle de frivillige hjælper som igen i år har ydet en kæmpe indsats. Uden denne hjælp vil 
klubben ikke kunne fungere. Jeg nævner ingen navne, men det har været hjælp til f.eks: 

- Arbejde ved pasning og vedligeholdelse af klubhus 
- Opsamling af bolde på driving range 
- Klipning af græs på driving range og par 3 bane 



- Klipning af semirough 
- Pasning af bunkers 
- Klipning omkring teesteder 
- Samling af kogler 
- Rengøring i Ryttegården 
- Oprydning i og omkring Ryttergården 
- Baneservice 
- Pasning af buggies 
- Hjælp i sekretariatet 
- Matchledere 
- Maling af klubhus 
- Maling af borde 
- Og meget, meget mere. 
- Sponsorpleje 

 

KLUBHUS/CAFE 

I foråret blev der rejst en skillevæg midt i mødelokalet, således at den ene halvdel blev lagt til 
køkkenet, da der her var alt for lidt plads til opbevaring. Den anden halvdel er stadig kontor. 

Først i det nye år går vi i gang med en større renovering af køkkenet. Det er nødvendig for at overholde 
levnedsmiddelkontrollens krav til hygiejne. Det vil også give væsentlig bedre arbejdsforhold i køkkenet, 
så Kennett får bedre mulighed for at have en fornuftig indtjening.  

Kennett har tilbudt fælles spisning mandag og torsdag for alle medlemmer samt udefra kommende 
gæster. Der har været ret god tilslutning til dette. 

Vi har også fået udvidet vores containerplads, så vore affaldscontainere er afskærmet. Der mangler 
dog at blive lagt fliser, hvilket vil ske først i det nye år. 

 

BANESERVICE 

Vi får stor ros fra greenfeespillere for vore baneservice som kører ud, når der er mange greenfeespillere 
på banen. Baneservice serverer kaffe og sælger lidt sødt samt drikkevarer. Lars P. Jørgensen, Søren 
Elming, Carsten Moth, Steffen Andersen og Hanne Klitgaard har på skift kørt denne service. Stor tak for 
det. 

 

HOLE IN ONE 2025 

Følgende har lavet Hole in One i 2025 

19. februar, hul 9: Christian Haubuf 
7. juni, hul 15: Annette Kambeck 
10. juli, hul 17: Henrik Krogh 
7 august, hul 17: Jørgen Pedersen 


